

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ №24



Ирина Васильевна Судибор

ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук. Директор Ассоциации средних специальных учебных заведений легкой и текстильной промышленности «Легпромобразование». Награждена нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации».

Технологический колледж №24 создан в 2004 году путем слияния трех профессиональных лицеев, имеющих более чем 50-летнюю историю и сложившиеся традиции, которые на сегодняшний день поддерживаются инженерно-педагогическими кадрами. За прошедшее 10-летие колледж значительно расширил перечень предлагаемых образовательных услуг и улучшил показатели работы. Сегодня это многопрофильная, многоуровневая, высокотехнологичная и современная образовательная организация. Направления подготовки соответствуют перспективным потребностям инновационной экономики города. Колледж готовит рабочих и специалистов для предприятий легкой промышленности, сферы обслуживания, малого и среднего бизнеса, в области информационных технологий. Образование – это фундамент, на котором строится будущее нации. Колледж помогает будущим специалистам определиться с профессиональным выбором, способствует профессиональному становлению, социализации и интеграции в динамично развивающуюся экономику страны, а взрослым профессионалам – развить свои компетенции и соответствовать требованиям, предъявляемым рынком труда в современных условиях. Получив качественное образование и трудоустроившись на лучших предприятиях, в организациях и фирмах Москвы, выпускники колледжа вносят вклад в экономическое, социальное и культурное развитие инфраструктуры страны.

Сотрудничество сферы образования и бизнеса выходит на первые позиции. Для работодателя основным критерием качества подготовки является способность выпускника приступить к профессиональной деятельности сразу по окончании колледжа. Для этого необходима максимальная интеграция студентов в профессиональную среду. За последние три года активной работы мы смогли привлечь представителей ассоциаций, руководителей предприятий и фирм, дизайнеров, стилистов к тесному взаимодействию в области подготовки кадров и независимой оценки качества образования. Партнерами и фирмами-работодателями колледжа являются: Российская ассоциация Домов Моды, Союз дизайнеров России, Рос-



сийский союз производителей одежды, ведущие фирмы Dikson, Schwarzkopf Professional, Keune, Sexy Hair, ESTEL Professional, Aldo Coppola, Genia Rosen, OLLIN Professional, «МОНЕ», «Хитэк-Груп», «ТекстильТорг» и многие другие.

Подготовка в колледже осуществляется по 14 профессиям и специальностям СПО, 4 основным направлениям: легкая промышленность, сфера обслуживания, малый и средний бизнес, информационные технологии. Колледж достиг значительных результатов в создании условий для образования лиц с ограниченными возможностями здоровья, реализуются программы профессионального обучения для выпускников СОШ VIII вида. Более 1,4 тыс. студентов совмещают получение профессионального образования с активной творческой жизнью. Более 1 тыс. взрослых слушателей ежегодно получают дополнительное профессиональное образование.

Специфика профессионального прикладного образования предполагает активное участие студентов в учебном процессе, их самостоятельную продуктивную деятельность, выполнение проектов. Студенты колледжа разрабатывают реальные проекты, выходящие за рамки учебных. Их проекты уже не являются «игрушечными», и это определяет дальнейший вектор развития – интеграцию в социальную, экономическую систему города путем предоставления услуг организациям, учреждениям, гражданам. Это особенно актуально в условиях автономии образовательного учреждения.

Основным преимуществом колледжа является созданный ресурсный центр, который включает в себя учебно-производственные мастерские, оснащенные высокопроизводительным промышленным оборудованием, учебные лаборатории, парикмахерские, салоны красоты. Хорошо оснащенные учебно-производственные мастерские, с одной стороны, значительно расширяют наши возможности по оказанию услуг социальным партнерам, а с другой стороны, предоставляют студентам возможность закреплять практические навыки непосредственно при выполнении заказов на услуги населению, организациям. Например, в перечень услуг по направлению легкой промышленности входит создание эскизов, фирменного стиля, конструирование



одежды, раскрой, пошив изделий, костюмов, форменной одежды, постельных принадлежностей, вывязывание изделий, вышивка на готовых изделиях. Студенты выполняют заказы для учреждений здравоохранения, культуры, образования, предприятий отрасли, а также для частных клиентов. Таким образом, от участия в профессиональных конкурсах молодых дизайнеров одежды студенты переходят к реализации реальных проектов. Хочется заметить, что возможностей по разработке и изготовлению одежды, созданию полного образа у нас много, так как студенты колледжа творческие и активные. Ежегодно преподаватели и студенты становятся победителями и лауреатами профессиональных конкурсов и фестивалей «Золотая линия», «Экзерсис», «Губернский стиль», «Молодежная МОДА – новый СТИЛЬ отношений», «MOSCOW. FASHION. LOOK. – ГОРОД. МОДА. ОБРАЗ», «Арт-Профи Форум», «Московские мастера» и др.

Концентрация ресурсов создает конкурентные преимущества на рынке образовательных услуг, и, если колледж сможет предложить более широкий спектр направлений подготовки, у него появится больше возможностей для развития. В перспективе мы рассматриваем возможность создания и функционирования центра профессиональных квалификаций, центра добровольной сертификации квалификаций по направлениям подготовки в области легкой промышленности и сферы обслуживания совместно с работодателями и общественными организациями.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ №24, ГАОУ СПО

16-Я ПАРКОВАЯ УЛ., Д. 20,
МОСКВА, РОССИЯ, 105484
ТЕЛ./ФАКС: (495) 461 5219
E-MAIL: 24@PROF.EDUCOM.RU
WEB: WWW.KOLLEGE24.RU